
a  p  o  l  l  o

“ABS” - AP

“metallo” - APM

ABS “saturno” - ST

La serie APOLLO con maniglia METALLO (APM) è disponibile nelle seguenti finiture:
APOLLO range with METAL handle (APM) is available in the following finishes: 

CR   cromato     chrome plated
CO   cromo + oro    chrome + golden flash
CC   colore + cromo    chrome + colour
CG   colore + oro    colour + golden flash

Solo per gli artt. 161-180-182-183 è disponibile la finitura TF Terra di Francia 
Only for artt. 161-180-182-183 is available the  TF Terre de France finish

Con maniglia ABS (AP) e SATURNO (ST) in ABS solo in CR cromato 
With ABS handle (AP)  and ABS SATURNO (ST) handle only in CR chrome

Le maniglie sono intercambiabili su ogni articolo
The handles are interchangeable on each article

ap
ol

lo



152

a p o l  l  o

paffoni  apollo—
 

AP 010

Miscelatore incasso doccia, 
leva ABS
Concealed shower mixer, ABS 
lever

CR 36,70

Finiture - Finishes	     EUR

AP 022 Finiture - Finishes	     EUR

Miscelatore vasca senza 
duplex, leva ABS
Bath/shower mixer without 
shower ki t ,  ABS lever

AP 023

Miscelatore vasca duplex, 
doccia Tr ieste Bis,  leva ABS, 
supporto Normale  snodato 
Bath/shower mixer with Tr ie-
ste Bis shower ki t ,  standard 
swivel l ing wal l  bracket and 
ABS lever

AP 026

Miscelatore vasca con doccia 
Tr ieste Bis e supporto f isso a 
muro, leva ABS
Bath/shower mixer with Tr ie-
ste Bis shower and f ixed wal l 
bracket, ABS lever

CR 78,60

CR 90,30

CR 89,10

APM 010

Idem, con leva metal lo
Ditto, with metal lever

CR
CO

39,20
49,00

CC 49,00
CG 58,80

ST 010

APM 022

Idem, con leva metal lo
Ditto, with metal lever

CR
CO

81,10
101,40

CC 101,40
CG 121,70

ST 022

APM 023

Idem, con leva metal lo
Ditto, with metal lever

CR
CO

92,80
116,00

CC 116,00
CG 139,20

ST 023

APM 026

Idem, con leva metal lo
Ditto, with metal lever

CR
CO

91,60
114,50

CC 114,50
CG 137,40

ST 026

Idem, con leva SATURNO in ABS
Ditto, with ABS SATURNO lever

Idem, con leva SATURNO in ABS
Ditto, with ABS SATURNO lever

Idem, con leva SATURNO in ABS
Ditto, with ABS SATURNO lever

Idem, con leva SATURNO in ABS
Ditto, with ABS SATURNO lever

CR 39,20

CR 81,10

CR 92,80

CR 91,60

Finiture - Finishes	     EUR



153

a  p  o  l  l  o

paffoni  apollo —
 

ap
ol

lo

AP 070

Miscelatore lavabo scar ico 
automatico 1”, leva ABS
Wash basin mixer with 1” 
pop up waste, ABS lever

AP 075

Miscelatore lavabo scar ico 
automatico 1”1/4, leva ABS
Wash basin mixer with 
1”1/4 pop up waste, ABS 
lever

AP 071

Miscelatore lavabo senza 
scar ico, con leva ABS e 
attacco catenel la
Wash basin mixer without 
pop up waste, with chain 
holder and ABS lever

Finiture - Finishes	     EUR

CR 62,60

CR 61,50

CR 45,90

AP 040

Batteria miscelatore bordo vasca 
con doccia estraibile Trieste, 
bocca erogazione, leva ABS
Three-hole deck mounted bath 
mixer with Trieste pull out hand-
shower, spout, ABS lever

Finiture - Finishes	     EUR

CR 151,90

APM 040

Idem, con leva metal lo
Ditto, with metal lever

CR
CO

154,40
193,00

CC 193,00
CG 231,60ST 040

APM 070

Idem, con leva metal lo
Ditto, with metal lever

CR
CO

65,10
81,40

CC 81,40
CG 97,70

ST 070

APM 075

Idem, con leva metal lo
Ditto, with metal lever

CR
CO

64,00
80,00

CC 80,00
CG 96,00

ST 075

APM 071

Idem, con leva metal lo
Ditto, with metal lever

CR
CO

48,40
60,50

CC 60,50
CG 72,60

ST 071

Idem, con leva SATURNO in ABS
Ditto, with ABS SATURNO lever

Idem, con leva SATURNO in ABS
Ditto, with ABS SATURNO lever

Idem, con leva SATURNO in ABS
Ditto, with ABS SATURNO lever

Idem, con leva SATURNO in ABS
Ditto, with ABS SATURNO lever

CR 154,40

CR 65,10

CR 64,00

CR 48,40

Finiture - Finishes	     EUR



154

a p o l  l  o

paffoni  apollo—
 

AP 130

Miscelatore bidet scar ico
automatico 1”, leva ABS
Bidet mixer with 1” pop up 
waste

AP 135

Miscelatore bidet scar ico 
automatico 1”1/4, leva ABS
Bidet  mixer with 1”1/4 pop 
up waste, ABS lever

AP 131

Miscelatore bidet senza 
scar ico, con attacco 
catenel la, leva ABS 
Bidet mixer without pop up 
waste, with chain holder and 
ABS lever

Finiture - Finishes	     EUR

CR 62,60

CR 61,50

CR 45,90

APM 130

Idem, con leva metal lo
Ditto, with metal lever

CR
CO

65,10
81,40

CC 81,40
CG 97,70

ST 130

APM 135

Idem, con leva metal lo
Ditto, with metal lever

CR
CO

64,00
80,00

CC 80,00
CG 96,00ST 135

APM 131

Idem, con leva metal lo
Ditto, with metal lever

CR
CO

48,40
60,50

CC 60,50
CG 72,60

ST 131

AP 161

Miscelatore lavel lo a muro, 
leva ABS
Wal l  s ink mixer with ABS
lever

Finiture - Finishes	     EUR

CR 69,90

APM 161

Idem, con leva metal lo
Ditto, with metal lever

CR
CO

72,40
90,50

CC 90,50
CG 108,60

ST 161
TF 94,20

Idem, con leva SATURNO in ABS
Ditto, with ABS SATURNO lever

Idem, con leva SATURNO in ABS
Ditto, with ABS SATURNO lever

Idem, con leva SATURNO in ABS
Ditto, with ABS SATURNO lever

Idem, con leva SATURNO in ABS
Ditto, with ABS SATURNO lever

CR 65,10

CR 64,00

CR 48,40

CR 72,40

Finiture - Finishes	     EUR



155

a  p  o  l  l  o

paffoni  apollo —
 

ap
ol

lo

APM 180

Miscelatore lavel lo monoforo 
canna tubo girevole, leva 
metal lo
One-hole s ink mixer with 
swivel l ing tube spout and 
metal lever

Finiture - Finishes	     EUR

AP 169

Miscelatore lavel lo con devia-
tore, duplex, doccia Trieste 
Bis con supporto Normale 
snodato, canna S 350 mm
Wall mounted wash basin mi-
xer, with diverter, 350 mm S 
spout, Trieste Bis shower kit 
and standard swivelling wall 
bracket

Finiture - Finishes	     EUR

CR 106,70

CR
CO

72,60
90,80

CC
CG

90,80
108,90

TF 94,40

AP 168

AP 168D

Miscelatore doccia attacco 1/2” 
Wall mounted shower mixer 1/2” 
connection

Miscelatore doccia attacco 1/2” 
con duplex, doccia Trieste Bis 
e supporto Normale snodato
Wal l  mounted shower mixer 
1/2” connect ion, with Tr ieste 
Bis hand-shower and   swi-
vel l ing wal l  bracket

Finiture - Finishes	     EUR

CR 57,40

CR 69,10

APM 168

Idem, con leva metal lo
Ditto, with metal lever

CR
CO

59,90
74,90

CC 74,90
CG 89,90

ST 168

APM 168D

Idem, con leva metal lo
Ditto, with metal lever

CR
CO

71,60
89,50

CC 89,50
CG 107,40

ST 168D

APM 169
Idem, con leva metal lo
Ditto, with metal lever

CR
CO

109,20
136,50

CC 136,50
CG 163,80ST 169

Idem, con leva SATURNO in ABS
Ditto, with ABS SATURNO lever

Idem, con leva SATURNO in ABS
Ditto, with ABS SATURNO lever

Idem, con leva SATURNO in ABS
Ditto, with ABS SATURNO lever

CR 59,90

CR 71,60

CR 109,20



156

a p o l  l  o

paffoni  apollo—
 

AP 182

Miscelatore lavel lo monoforo 
canna girevole, leva ABS
One-hole s ink mixer with 
swivel l ing spout, ABS lever

AP 183

Miscelatore lavel lo monoforo 
girevole, con doccetta 
estraibi le, leva ABS
Swivel l ing one-hole s ink mi-
xer with pul l  out spray and 
ABS lever

Finiture - Finishes	     EUR

Finiture - Finishes	     EUR

CR 52,50

CR 85,10

APM 182

Idem, con leva metal lo
Ditto, with metal lever

CR
CO

55,00
68,80

CC 68,80
CG 82,50

ST 182
TF 71,50

APM 183

Idem, con leva metal lo
Ditto, with metal lever

CR
CO

87,60
109,50

CC 109,50
CG 131,40

ST 183 TF 113,90

Idem, con leva SATURNO in ABS
Ditto, with ABS SATURNO lever

Idem, con leva SATURNO in ABS
Ditto, with ABS SATURNO lever

CR 55,00

CR 87,60



157

a  p  o  l  l  o

paffoni  apollo

Finiture - Finishes	     EUR

Finiture - Finishes	     EUR

Finiture - Finishes	     EUR

Finiture - Finishes	     EUR

Finiture - Finishes	     EUR

Finiture - Finishes	     EUR

Finiture - Finishes	     EUR

r icambi - spare parts
Finiture - Finishes	     EUR

—
 

ap
ol

lo

ZA 91103 Cartuccia Ø 35 mm con distr ibutore per artt .  022-070-
130-161-180
Cartr idge Ø 35 mm with distr ibutor for artt .  022-070-
130-161-180

11,70

ZA 91104 Cartuccia completa Ø 35 mm senza distr ibutore per 
artt .  010-040-087-168-182-183
Complete cartr idge Ø 35 mm without distr ibutor for 
artt .  010-040-087-168-182-183 

11,70

ZAER002 Aeratore Ø 24x1M per artt. 070-130-161-182
Aerator Ø 24x1M for artt. 070-130-161-182

ZAER003 Aeratore Ø 28x1M per art.  022
Aerator Ø 28x1M for art.  022

ZAER001 Aeratore Ø 22x1F per art.  180
Aerator Ø 22x1F for art.  180

GF 3,10

GF 4,90

GF 3,10

ZAER006 Snodo con aeratore Ø 24x1M per art.  130
Joint with aerator Ø 24x1M for art.  130

CR 5,00

ZAST004 Asta piegata Ø 4 mm + pomolo + snodino + OR
Bent rod Ø 4 mm + knob + art iculat ion + OR

ZAST023 Snodo in ABS per asta scar ico
ABS art iculat ion for rod connect ion

CR 4,50

0,50

ZCAL003 Calotta 3/4” per miscelator i  a parete 
3/4” nut for wal l  mixers

CR 1,70

ZSED001 Sede per miscelator i  a parete 
Wal l  mounted s ingle lever mixer seat CR 1,70

ZGHI003 Ghiera ferma cartuccia Ø 35 mm
Ø 35 mm cartr idge fastening r ing nut 1,60

CR 1,40

CR 2,20

CR 1,40

GF 11,00

GF 3,80

GF 9,90



158

a p o l  l  o

paffoni  apollo

Finiture - Finishes	     EUR

r icambi - spare parts

Finiture - Finishes	     EUR

Finiture - Finishes	     EUR

Finiture - Finishes	     EUR

Finiture - Finishes	     EUR

Finiture - Finishes	     EUR

Finiture - Finishes	     EUR

Finiture - Finishes	     EUR

—
 

ZCAP010 Cappuccio sottoleva in ABS
ABS underlever cover 

CR 0,80

ZLEV001 Leva Apol lo ABS
Apol lo ABS lever

CR

ZACC093 Vite M4x12 per f issaggio leva
M4x12 lever screw

ZPLA010 Placchetta a goccia R/B per leva Apol lo
Red/Blue plate for Apol lo lever

7,30

1,10

0,10

ZLEV011 Leva Saturno ABS
Saturno ABS lever

CR 9,80

ZPRO001 Prolunga miscelatore incasso art.  010
Concealed mixer extension for art.  010

CR 39,70

ZECC003 Eccentr ico con rosone 1/2”x3/4” per miscelator i  a 
parete
Adjustable centre 1/2”x3/4” for wal l  mounted mixers

CR 4,00

ZBOC017 Bocca bordo vasca leggera, con deviatore, f issaggio 
e aeratore per art.  040
Spout complete with diverter, aerator and f ix ing set 
for art.  040

ZACC093 Vite M4x12 per f issaggio leva
M4x12 lever screw

ZPLA006 Placchetta per leva Saturno
Plate for Saturno lever

2,90

0,10

CL 5,00

GF 1,80

CR
CO

56,50
70,60

CC 70,60
CG 84,70

GF 87,40

ZACC091 Tappo per pi letta scar ico 1” - 1”1/4
Plug for 1” - 1” 1/4 pop up waste

ZACC266 Pi letta + tappo per scar ico 1” - 1”1/4
Drain + plug for 1” - 1” 1/4 pop up waste

CR 4,60

CR 8,90

GF 10,80

GF 20,50

ZLEV002 Leva Apol lo metal lo
Apol lo metal lever

ZACC092 Grano M5x6 per f issaggio leva
M5x6 Lever screw

ZPLA011 Bottone R/B Ø 9 mm per leva Apol lo metal lo
Metal Apol lo lever Red/Blue button Ø 9 mm

0,25

0,10

CR
CL

9,80
12,30

TF 12,80

CR



159

a  p  o  l  l  o

paffoni  apollo

r icambi - spare parts
Finiture - Finishes	     EUR

Finiture - Finishes	     EUR

Finiture - Finishes	     EUR

Finiture - Finishes	     EUR

Finiture - Finishes	     EUR

Finiture - Finishes	     EUR

Finiture - Finishes	     EUR

Finiture - Finishes	     EUR

—
 

ap
ol

lo

ZPIA007 Piastra 1 foro con guarniz ione per art.  010
One-hole wal l  p late with gasket for art.  010

CR
CL

7,00
8,80

ZDEV026 Blocco con deviatore per miscelatore lavel lo duplex art. 
169 
Complete diverter for wash basin mixer with shower 
ki t  art .  169

ZDEV002 Deviatore completo per miscelatore vasca art.  023
Diverter for bath/shower mixer art. 023

CR 15,50

ZRAC003 Raccordo canna per art.  161
Spout connect ion for art.  161

ZRAC004 Raccordo canna per art.  168
Spout connect ion for art.  168

ZDEV008 Deviatore completo per bocca bordo vasca art.  040 
Diverter for deck mounted bath mixer art.  040

CR 11,80
GF 26,00

GF 34,10

CR 41,90
GF 92,20

CR 3,50
GF 7,70

CR 2,60
GF 5,80

ZRAC005 Raccordo canna per art.  180
Spout connect ion for art.  180

CR 3,50
GF 7,70

ZSET001 Set Gaco/ant i fr iz ione per art.  182
Kit of jo ints for art.  182

1,30

ZSET016 Set OR / anel lo tagl iato per artt .  161-181
Kit of OR / cut r ing for artt .  161-181

0,30

ZSET004 Set OR / anel lo tagl iato per art.  169
Kit of OR / cut r ing for art.  169

0,30

ZSET006 Set OR / anel lo tagl iato per art.  180
Kit of OR / cut r ing for art.  180

0,30



160

a p o l  l  o

paffoni  apollo

Finiture - Finishes	     EUR

r icambi - spare parts

Finiture - Finishes	     EUR

Finiture - Finishes	     EUR

Finiture - Finishes	     EUR

Finiture - Finishes	     EUR

Finiture - Finishes	     EUR

Finiture - Finishes	     EUR

Finiture - Finishes	     EUR

—
 

ZCANA022 Canna tubo serpente interasse 190 mm con aeratore 
per art.  161
Tube spout with aerator for art.  161, distance 
between centres 190 mm

ZCANA020 Canna tubo ombrel lo, Ø 20 mm interasse 187 mm, 
con aeratore, per art.  180
Complete tube spout Ø 20 mm with aerator for art. 
180, distance between centres 187 mm TF 26,20

CR
CO

20,10
25,20

CC
CG

25,20
30,20

TF 26,60

CR
CO

20,40
25,50

CC
CG

25,50
30,60

ZCANA040 Canna tubo S Ø 18 mm, interasse 350 mm, con 
aeratore, per art.  169
Complete S tube spout Ø 18 mm with aerator, di-
stance between centres 350 mm, for art.  169

TF 16,90

CR
CO

13,00
16,30

CC
CG

16,30
19,50

ZACC139 Base + curvetta + f issaggio per doccia per art.  040
Ring + elbow tube + f ix ing set for pul l  out hand-
shower art.  040

GF 70,70

ZACC141 Base + f issaggio per art.  087
Ring + f ix ing set for art.  087 GF 40,10

CR 32,10

CR 18,20

ZBAS011 Basetta ottone con OR per art.  182
Brass base with OR for art.  182 GF 9,30

CR 4,20

GF 8,80
CR 4,00ZBAS012 Basetta ottone con OR per art.  183

Brass base with OR for art.  183

ZFLO001 Flessibi le 150 cm doppia aggraffatura e calotta 
conica
Flexible hose 150 cm double inter lock and conical 
nut

CR 7,50

ZFLO011 Flessibi le nylon gr igio 150 cm 1/2” x M15x1 con 
piombo per art.  183
Nylon f lexible hose 150 cm  1/2”x M15x1 with 
weight for art.  183

CR 12,50

GF 21,00

ZFIS001 Set f issaggio per artt .  070-130-180-040 con basetta
Fix ing set for artt .  070-130-180-040 with base

ZFIS007 Set f issaggio per art.  183 senza gambo
Fixing set for art.  183 without thread tai l

ZFIS054 Set f issaggio per art.  182
Fix ing set for art.  182

2,50

1,70

CR 3,10
GF 6,90



161

a  p  o  l  l  o

paffoni  apollo

r icambi - spare parts
Finiture - Finishes	     EUR

—
 

ap
ol

lo

ZFLX001 Set 2 f lex inox M10x1 F3/8 x cm. 35 con guarniz ioni 
per artt .  070-130-180-181-182-182T-184
Set of 2 stainless steel hoses  M10x1 F3/8 x cm. 35 
with gaskets for artt. 070-130-180-181-182-182T-184. 

8,90

ZFLX021 Set 3 f lex inox per art.  183, senza gambo
Set of 3 stainless steel hoses for art.  183, without 
thread tai l

13,90

ZFLX014 Set 5 f lex inox per miscelatore bordo vasca art.  040
Set of 5 stainless steel hoses for art.  040

35,90

CR

CR

CR




